

## 2024 РІК ЗАПОРІЗЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ В ЗАГОЛОВКАХ І ЛІДАХ НОВИН

Редакція газети «Запорізький університет» у переддень Нового 2025 року вирішила нагадати своїм читачам і читачкам про виклики, здобутки й перемоги нашого вишу, датовані 2024-им. Ясна річ, перелік не повний, але яскравий, здатний надихнути, зарядити оптимізмом і енергією на новий рік. Яким він буде? Багато в чому залежить від нас самих і нашого ставлення до його сюрпризів, подарунків, кольорових смуг... Зберігаймо спокій, віру в ЗСУ, вкладаймося в українську перемогу, а про сталий розвиток ЗНУ подбаємо разом. З Новим роком, університетська спільноті!

### Січень 2024

У січні ЗНУ ввійшов до топ-30 консолідованого рейтингу університетів України. Його склав інформаційний освітній ресурс «Освіта.ua».

Комплект медалей (золоту, срібну та бронзову) Чемпіонату Європи з ушу виборів вихованець факультету фізичного виховання, здоров'я та туризму **Георгій Животок**. «Золото» на XXIX «Різдвяних стартах» у Києві – турнір з легкої атлетики – здобув студент юридичного факультету ЗНУ, спринтер **Андрій Васильєв**.

### Лютий 2024

ЗНУ опинився в першій 20-ці рейтингу UniRank серед українських вишів. Він посів 16 місце з-поміж 192 українських університетів, які оцінювали міжнародні експерти.

Відбувся турнір із футболу пам'яті **Свєна Дунди** – випускника факультету історії та міжнародних відносин ЗНУ, який торік у травні загинув на фронті – відбувся в спортивно-оздоровчому комплексі ЗНУ.

Випускники та студенти факультету фізичного виховання, здоров'я та туризму принесли Україні 5 медалей (одну золоту та чотири срібні) на чемпіонаті Європи з важкої атлетики, що відбувався в болгарській столиці.

В ЗНУ презентували важливий освітній проєкт – Відкриту академію STREAM-освіти. Його мета – створити для учнів 9-11 класів Запорізького регіону умови, щоб вони безкоштовно могли отримати додаткові поглиблені знання.

### Березень 2024

Проєкт «Відповідальне лідерство: культура і практики» представила команда ЗНУ під час презентації результатів Програми «Лідери трансформації університетів задля відродження України» (LUTUR), яку організували British Council Ukraine, Міністерство освіти і науки України, Фонд Президента України з підтримки освіти, науки та спорту. Проєкт спрямований на реалізацію програми лідерського потенціалу в університеті та ефективне управління.

### Квітень 2024

ЗНУ опинився у п'ятірці вишів, у яких збільшать держфінансування. За результатами формульного розподілу видатків державного бюджету між закладами вищої освіти державної форми власності, фінансування нашого вишу було збільшено на 40%, порівняно з минулим роком.

Спортсмени-вихованці ЗНУ – майстер спорту міжнародного класу **Дмитро Вороновський** і майстер спорту України **Олег Ганзенко** – здобули «золото» чемпіонату України з важкої атлетики.

В студентському містечку, біля четвертого навчального корпусу ЗНУ, висадили калинову алею пам'яті «Нескорені», аби вшанувати наших захисників і захисниць, які боронять державу від російської агресії, та тих, хто загинув у цій боротьбі.

### Травень 2024

Учні шкіл – учасники Академії STREAM-освіти – отримали сертифікати про завершення навчання. Упродовж лютого-квітня в Запорізькому національному університеті працювала інноваційна освітня платформа, спрямована на розвиток навичок учнів у різних галузях науки та технологій, вдосконалення знань з письма та мистецтва, – Відкрита Академія STREAM-освіти.

Під час святкування Дня науки грамотами та подяками Запорізької обласної військової адміністрації, Запорізької міської ради, Департаменту освіти і науки ЗОДА, голови Олександрівської районної ради ЗМР, ректора ЗНУ нагородили найкращих науковців університету.

Студенти ЗНУ – серед нового складу Запорізької міської молодіжної ради. Студент юридичного факультету **Гліб Ляхов** став уповноваженим представником студентства ЗНУ в ній. **Микита Поліщук** представлятиме інтереси студентів Економіко-правничого фахового коледжу, **Дар'я Журібіда** – Запорізького гідроенергетичного фахового коледжу, **Андрій Мась** – Запорізького металургійного фахового коледжу, які входять до складу ЗНУ.

### Червень 2024

Науковці факультету історії та міжнародних відносин, а також факультету іноземної філології вперше вибороли грант за програмою Horizon Europe. Потужний консорціум – Університет Білефельд (Німеччина), Комільський папський університет (Іспанія), Міланський університет (Італія) та ЗНУ – отримав понад 1,8 мільйонів євро для реалізації наукового проєкту Pease and Mobilities – комплексного дослідження візії миру, генерованих вимушеними мігрантами.

Проєкт ЗНУ «Літня школа» став справжньою платформою для навчання, розвитку та соціалізації: близько 150 школярів зібрав виш на його заходах

ЗНУ став лідером серед вишів регіону в «Топ-200 Україна 2024». Він посів 35 позицію рейтингу. Центр міжнародних проєктів «Євроосвіта» в партнерстві з міжнародною групою експертів IREG Observatory on Academic Ranking and Excellence презентував цей, вже вісімнадцятий, академічний рейтинг закладів вищої освіти України.

### Липень 2024

Магістрантка освітньої програми «Економічна кібернетика» **Поліна Спаська** перемогла в Міжнародній студентській олімпіаді з інформаційних технологій IT-Universe. У рейтингу закладів вищої освіти, які брали участь в олімпіаді IT-Universe-2024, ЗНУ посів почесне 5 місце. Це свідчить про високий рівень підготовки студентів університету в галузі інформаційних технологій.

Спортсменка **Людмила Бабак**, випускниця ЗНУ, стала десятиразовою чемпіонкою Європи з веслування на каное на дистанціях ECA Canoe Marathon European Championships (м. Познань, Польща).

### Серпень 2024

ЗНУ ввійшов до першої 50-ки рейтингу українських вишів, що цього року виявилися найбільш популярними серед абітурієнтів.

Студенти спеціальності «Сценічне мистецтво» факультету соціальної педагогіки та психології одержали золотий диплом на XXIV Міжнародному аматорському театральному фестивалі «FITAG» в іспанській Жироні.

### Вересень 2024

Відома запорізька спортсменка, випускниця ЗНУ **Марія Помазан** виборола «золото» на Паралімпійських іграх-2024 у французькій столиці. Там само запорізький легкоатлет, вихованець ЗНУ **Микита Барабанов** завоював «бронзу», виступивши гайдом (спортсменом-лідером) у парі з **Оксаною Ботурчук** у категорії T12 (для спортсменів із порушенням зору). Студентка магістратури спеціальності O17 «Фізична культура і спорт» **Свєнєнія Чернявська** виборола «золото» на Кубку України зі скелелазіння.

Партнерський грант від Британської Ради отримав ЗНУ у межах програми «Лідери трансформації університетів задля відродження України».

У ЗНУ знову розпочала свою роботу Академія STREAM-освіти. На перший день занять до ЗНУ прибули учні 10-х класів Академічного ліцею «Вибір» та гімназії № 107.

### Жовтень 2024

У ЗНУ відбувся науково-методичний симпозиум, присвячений організації змішаного навчання в освітніх закладах міста Запоріжжя в умовах російсько-української війни. Він об'єднав освітян від шкіл до університетів, щоб обговорити нові виклики, які постали перед освітньою системою регіону.

За участі заступника голови Запорізької обласної державної адміністрації **Михайла Семікіна** та випускника математичного факультету ЗНУ, директора Департаменту з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості **Сергія Чопорова** відкрили «Лабораторію віртуальної реальності».

Головою Наукового товариства студентів, аспірантів і докторантів ЗНУ став **Данило Будько**.



### Листопад 2024

Турнір із мініфутболу на Кубок ректора-2024 визначив переможців і найкращих гравців. На четвертому місці опинилася команда математичного факультету, «бронза» у факультету фізичного виховання, здоров'я та туризму, «срібло» здобула команда факультету журналістики, а володарем кубка стала команда Економіко-правничого фахового коледжу ЗНУ.

Представники адміністрації, викладачі, студенти, нинішні та колишні, факультету журналістики Запорізького національного університету, а також абітурієнти, зібралися в «Незламному хабі» (ПК «Орбіта») відсвяткувати його 20-річчя. За цей час на факультеті виховали чотири покоління журналістів, рекламистів і видавців.

До 95-річчя філологічного факультету приурочили всеукраїнську наукову конференцію «Література й історія». Понад 130 дослідників із 57 закладів України та зарубіжжя – Польщі, Словаччини, Німеччини, Франції – зібралися для обговорення проблем рецепції минулого в творах літератури.

### Грудень 2024

На факультеті соціології та управління відбулася IX міжнародна науково-практична конференція студентів, аспірантів і молодих вчених «Технології відновлення країни в умовах глобальних ризиків та невизначеності». У ній взяли участь понад 70 учасників, які представляли студентську й аспірантську спільноту з України, Грузії, Киргизстану, Словаччини, США, Швеції. Загалом тези своїх виступів надіслали понад 100 здобувачів вищої освіти з українських та закордонних вишів.

У ЗНУ обрали нового голову студентської ради **Микиту Чілінгіра**, студента 4 курсу юридичного факультету, спеціальності «Право». Детальніше про нього, його команду та їхні плани – на другій шпальті.



## Новий голова студентської ради ЗНУ, його команда, їхні плани: що відомо

У грудень Запорізький національний університет увійшов із новим головою студради. За результатами голосування ним став **Микита Чілінгір**. Вибори відбулись успішно, і студентська спільнота обрала свого представника для реалізації нових ініціатив і проєктів. Тепер попереду – втілення передвиборчих обіцянок і впровадження змін, спрямованих на розвиток університету. Ми дізналися детальніше про нову команду студентського лідера та роботу секторів студради.

### Культурно-масовий сектор

Девіз цього сектору – «слова без дій нічого не значать». Студентка 1 курсу юридичного факультету (спеціальність «Право»), стендап-комікеса, суспільна діячка, модераторка інтелектуальної гри «Quiz Peak», гострайтерка **Анастасія Ненченко** – пропелер «ZNUtime Team». Її голова сповнена ідей і шляхів їхньої реалізації. І ще, вона вміє ефективно планувати час та організувати робочий процес. Звісно, в неї є чимало помічників: співзасновник ГО «Центр Єдності та Комунікації» **Олег Шахов** – її заступник. Він – студент 1 курсу факультету соціології та управління.

### Інформаційний сектор

**Владислава Сінішина** – голова сектору та найбільша генераторка ідей. Студентка 4 курсу економічного факультету (спеціальність «Маркетинг»). Наразі голова студентської ради економічного факультету. **Максим Нестеренко** – її заступник. Студент 4 курсу юридичного факультету (спеціальність «Право»).

### Освітній сектор

**Єлисей Полтавець** – голова сектору освіти. Це – людина, по допомогу до якої можна звертатися 24/7. Студент 4 курсу факультету соціології та управління (спеціальність «Соціологія медіації та кримінології»). Активно долучався до роботи студентського самоврядування, займається благодійною діяльністю в організації «Координаційний гуманітарний центр». Його заступниця – **Вероніка Єрохіна**. Вона – найголовніший ворог плагіату, чату grt і будь-яких інших проявів

академічної недоброчесності. Студентка 2 курсу факультету соціальної педагогіки та психології (спеціальність «Дошкільна освіта»), небайдужа та добродісна.

### Спортивний сектор

Це – серце активного та здорового життя нової команди. Саме тут зароджуються перемоги, загартовується сила волі та формується справжній командний дух. **Аліна Захарова** – голова сектору та безмежна генераторка мотивації. Вона завжди знає, як зарядити команду енергією, знайти підхід до кожного та зробити спорт улюбленою справою для всіх. Студентка 2 курсу факультету фізичного виховання, здоров'я та туризму (спеціальність «Фізичне виховання та спорт»). 11 років професійно займалася акробатичним рок-н-ролом, а зараз – акробатикою та флай-йоогою. Її заступник – **Данііл Семко**. Він – стратег. Його спортивний досвід і заслуги є джерелом натхнення для всіх. Енергійний та ініціативний. Студент 2 курсу факультету фізичного виховання, здоров'я та туризму (спеціальність «Туризм»).

### Соціальний сектор

**Дар'я Шокарева** – голова соціального сектору. Вона – активна студентка, голова культмасового сектору ФІФ, ведуча, акторка, танцюристка. Студентка 2 курсу факультету іноземної філології. Її заступниця – **Поліна Петренко**, студентка 1 курсу факультету іноземної філології, спеціальність «Середня освіта, мова і література (англійська)».

### Побутовий сектор

**Ксенія Стовпяцька** – голова побутового сектору. Вона також і голова побутового сектору ЕПФК. Активна діячка коледжу, письменниця. Студентка 2 курсу Економіко-правничого фахового коледжу (спеціальність «Дошкільна освіта»).

### Все про плани

Команда нового голови студентської ради ставить собі за мету впровадити та відновити кілька важливих аспектів студентського життя університету. Скажімо, освітній напрям передбачає оновлення Black Book та White Book. Вони для відгуків про викладачів. Планують удоско-

налити цей механізм, зберігаючи анонімність і простоту у використанні. Це допоможе студентам безпечно й регулярно висловлювати свою думку, що сприятиме підвищенню якості навчання та швидкому розв'язанню проблем. А ще в планах – «Форум можливостей». Цей захід відкриватиме доступ до стажувань, тренінгів і кар'єрних звершень. На форумі студенти зможуть узяти участь у майстер-класах, обговореннях з експертами, отримати поради з профорієнтації та познайомитися з роботодавцями.

Культурно-масовий напрям планує організувати: «Міс ЗНУ» – конкурс-платформа для розвитку талантів і лідерських якостей студенток; «Таємний Санта», «U-Fest». Ідеться і про запуск нових ініціатив «Мафія ЗНУ», підтримка розвитку студентського клубу «Що? Де? Коли?», кіновечори, неформальні зустрічі. Крім того, в планах і розважальні заходи (без активної участі студентів-глядачів). Це «Redditors» – формат, у якому учасники читають по одній статті зі спеціально розробленої гугл-форми (на ній студенти-глядачі попередньо опишуть свої проблеми/історії) і обговорюють їх. А також – КПТ (комедійно-поведінкова терапія, вона ж стендап-терапія) – імпровізаційний комедійний формат, у якому учасники в компанії гештальт-терапевта обговорюватимуть різні питання, що стосуються психології, та розв'язуватимуть їх. Кожен зі студентів-глядачів зможе поставити своє питання психологу анонімно. А ще – кіноклуб. Це – імпровізаційно-комедійний формат, у якому учасники даватимуть відгук на певний фільм і обговорюватимуть його після перегляду в товаристві студентів. Соціальний напрям діяльності студради охопить: підтримку ЗСУ, День донора, турботу про тварин, екологічні ініціативи, партнерство з іншими організаціями (волонтерами, благодійниками, громадськими об'єднаннями). І насамкінець усе це супроводжуватиме систематична інформаційна кампанія та регулярні повідомлення студентської спільноти про актуальні волонтерські проєкти і їхні результати.

Фото надав Микита Чілінгір

## ДЛЯ ДОВІДКИ

- **Микита Чілінгір** – голова студентської ради. Четвертокурсник юридичного факультету (спеціальність «Право»), суспільний діяч, ведучий. Обожнює об'єднувати людей і втілювати нові ідеї.
- **Денис Шуть** – заступник. Студент 2 курсу факультету соціології та управління. Громадський діяч. Член Громадської ради м. Запоріжжя. Співзасновник ГО «Центр Єдності та Комунікації». Відкритий до нових ідей і прагнення до змін.
- **Єлизавета Скок** – секретарка. Студентка 2 курсу юридичного факультету, (спеціальність «Право»). Може знайти спільну мову з кожним і завжди готова допомогти. Вміє працювати з великими об'ємами інформації та швидко приймати рішення.



Команда нового голови студради

## Студентка ЗНУ Ангеліна Образцова: «Плюс ще один міжнародний обмін, відкриття Німеччини та незабутній досвід»

Факультет історії та міжнародних відносин пропонує своїм студентам безліч можливостей для розвитку. І академічна мобільність – лишається серед ТОП-пріоритетів для здобувачів освіти. Цього разу студентка факультету **Ангеліна Образцова** поділилася своїми враженнями за час участі у фаховому закордонному тренінгу, який відбувся в Німеччині.

– Із 28 листопада до 7 грудня я долучилася до тренінгу для молодіжних працівників з України. Його організували JunOst, LV Bayern e.V. у межах проєкту для української молоді DRUZI. Тепер, коли спогади стали яскравими пазлами, а нові знання починають втілюватися в життя, я готова поділитися тим, як це було! Перші дні – це нові знайомства та формат Баркемпу. Старт тренінгу був теплим і натхненним. Ми знайомилися, ділилися очікуваннями та знаннями. Формат Баркемпу став справжньою знахідкою: ми насолоджувалися тишею природи за міс-

том, наповнювали кожен хвилину лекціями, іграми та воркшопами, теми яких вражали різноманітністю: особистісний розвиток, професійні навички, творчість – кожен учасник привніс щось особливе.

А тепер, про Мюнхен! Нас захопили нічні прогулянки різдвяними ярмарками. І, звісно, старовинна архітектура... Вдень ми занурювалися в молодіжну роботу Німеччини: відвідали міжнародні організації, Молодіжний Інформаційний Центр, а після цього мали трохи часу на музеї та галереї. А ось про центр скажу, що це – місце, де молодь з усієї Німеччини отримує підтримку у будь-яких питаннях. Особливо надихнули залученість і відданість керівництва. Його представники поділилися своїм досвідом роботи. Також Зальцбург вразив історією, атмосферою і шопінгом. Більше того, стала ковтком свіжого повітря поїздка до Австрії. Зальцбург – це шарм і історія... Ми шукали автентичні солодощі, досліджували місто

на екскурсіях і намагалися встигнути все (думаю, успішно).

Воркшопи та нові горизонти зробили фінішні дні максимально продуктивними: це була робота з комунікації зі стейкхолдерами, робота зі ЗМІ та політиками. А ще, створення іміджу організації та інтерактиви у форматі World Cafe Session. Це дозволило глибше зрозуміти, як реалізовувати свої ідеї та розширювати горизонти. Ще варто згадати візит до Генерального Консульства у Мюнхені. Він став окремим важливим моментом для мене. Тут ми обговорили проблеми молоді, плани співпраці та можливості допомоги українцям у Німеччині. Загалом цей тренінг став для мене не лише джерелом знань, але й неймовірною мотивацією. Я спілкувалася з дівчатами з різних куточків України, які, попри всі виклики, продовжують працювати для розвитку своїх міст, і відчула справжню силу спільноти. Вірю, що це – лише початок великих звершень.

Фото з архіву Ангеліни Образцової



### Міністерство освіти і науки України Запорізький національний університет

оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:

- завідувач кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності, професор – 1,0 ставки;
- завідувач кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин, доцент – 1,0 ставки;
- завідувач кафедри туризму, рекреації та готельно-ресторанної справи – 1,0 ставки;
- професор кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів та економіки міжнародного туризму – 1,0 ставки;
- професор кафедри управління персоналом і маркетингу – 1,0 ставки;
- професор кафедри політології – 1,0 ставки;
- професор кафедри педагогіки та психології освітньої діяльності – 1,0 ставки;
- професор кафедри туризму, рекреації та готельно-ресторанної справи – 1,0 ставки;
- доцент кафедри обліку та оподаткування – 2,0 ставки;
- доцент кафедри управління персоналом і маркетингу – 2,0 ставки;
- доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування – 2,0 ставки;
- доцент кафедри комп'ютерних наук – 1,0 ставки;
- доцент кафедри фундаментальної та прикладної математики – 4,0 ставки;
- доцент кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності – 4,0 ставки;
- доцент кафедри англійської філології – 1,0 ставки;
- доцент кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови – 1,0 ставки;
- доцент кафедри бізнес-адміністрування і менеджменту зовнішньоекономічної діяльності – 3,0 ставки;
- доцент кафедри підприємництва, менеджменту організацій та логістики – 3,0 ставки;
- доцент кафедри філософії, публічного управління та соціальної роботи – 1,0 ставки;
- доцент кафедри акторської майстерності – 1,0 ставки;
- доцент кафедри дошкільної та початкової освіти – 4,0 ставки;

- доцент кафедри педагогіки та психології освітньої діяльності – 1,0 ставки;
- доцент кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти – 1,0 ставки;
- доцент кафедри терапії та реабілітації – 2,0 ставки;
- доцент кафедри туризму, рекреації та готельно-ресторанної справи – 2,0 ставки;
- доцент кафедри слов'янської філології – 1,0 ставки;
- доцент кафедри кримінального права та правоохоронної діяльності – 2,0 ставки;
- доцент кафедри цивільного права – 1,0 ставки;
- старший викладач кафедри комп'ютерних наук – 1,0 ставки;
- старший викладач кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови – 1,0 ставки;
- старший викладач кафедри новітньої історії України – 1,0 ставки;
- старший викладач кафедри акторської майстерності – 1,0 ставки;
- старший викладач кафедри дизайну – 1,0 ставки;
- старший викладач кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти – 2,0 ставки;
- старший викладач кафедри конституційного та адміністративного права – 1,0 ставки;
- викладач кафедри викладання другої іноземної мови – 2,0 ставки.

#### Умови конкурсу:

Кандидат на посаду **професора** повинен мати вищу освіту за фахом, науковий ступінь доктора наук відповідної галузі наук та/або вчене звання професора за профілем кафедри, стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше ніж п'ять років і відповідність вимогам Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності.

Кандидат на посаду **доцента** повинен мати вищу освіту за фахом, науковий ступінь кандидата наук, ступінь доктора філософії відповідної галузі наук та/або вчене звання доцента, старшого дослідника за профілем кафедри, стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше ніж п'ять років і відповідність вимогам Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності.

Кандидат на посаду **старшого викладача** повинен мати вищу освіту за фахом, стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в

закладах вищої освіти не менше ніж п'ять років, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи, відповідність вимогам Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності або за наявності наукового ступеня кандидата наук (ступеня доктора філософії) – стаж не менше трьох років.

Кандидат на посаду **викладача** повинен мати вищу освіту за фахом (випускник аспірантури за спеціальністю, яка відповідає профілю кафедри) і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше ніж два роки.

Заяви на участь у конкурсному відборі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Університетська, 6Б, навчальний корпус № 1, відділ діловодства та архіву (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства та архіву ЗНУ, додається:

- додаток до заяви на участь у конкурсі,
- завірений список наукових праць,
- довідка про виконання умов попереднього контракту,
- документ про рівень володіння державною мовою (документ про повну середню освіту за умови, що такий документ підтверджує вивчення особою української мови як навчального предмета/дисципліни/, або державний сертифікат про рівень володіння державною мовою, що видається Національною комісією зі стандартів державної мови),

**а для тих, хто не працює в ЗНУ, також:**  
особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основним місцем роботи, автобіографія, документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно до чинного законодавства; одну фотокартку розміром 4x6 см; копію паспорта громадянина України; список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідками звертатись за телефоном: **228 75 12** та **228 75 08**.

## Ігри, віртуальна реальність, досліди та нагороди для переможців олімпіад: яким був «WELCOME DAY у ЗНУ»

Одним із яскравих акцентів фіналу 2024 року став День відкритих дверей – «WELCOME DAY у ЗНУ» – в «Незламному хабі» (ПК «Титан»). Він зібрав вступників і їхніх батьків та, звісно, представників університету, які творчо й захоплено презентували сильні сторони кожної освітньої програми.

В.о. ректора **Олександр Бондар** розповів про університет і запевнив, що кожен охочий вступник зможе знайти в ЗНУ щось до душі. Адже у виші представлено понад 100 освітніх програм, сучасну матеріально-технічну базу, а також – безліч можливостей для розвитку в науці, спорті, мистецтві й активному студентському житті.

А ще одним із масштабних заходів, який проводив упродовж листопада-грудня Запорізький національний університет, були олімпіади за 15 предметами. Загалом у них взяли участь 1 431 абітурієнт із 69 загальноосвітніх шкіл і фахових коледжів. До онлайн-олімпіад приєдналися учасники з 16 країн, серед яких були Німеччина, Польща, Австрія, Литва, Фінляндія, Естонія, Словаччина, Болгарія, Іспанія, Чехія, Франція, Вірменія, Туреччина, Канада, Швейцарія, Велика Британія. Також у них узяли участь старшокласники з 15 областей України. Нагородження переможців предметних олімпіад стало одним із найприємніших моментів свята. Начальниця відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування **Галина Микитів** вручила дипломи та

пам'ятні подарунки майбутнім студентам, які показали найкращі результати на олімпіаді.

Новорічні декорації – ялинка, Святий Миколай, ростові ляльки, які вітали абітурієнтів, – усе це забезпечило прекрасний настрій усім присутнім. Важливим пунктом програми Дня відкритих дверей стала можливість для гостей поспілкуватися зі студентами всіх факультетів. Наприклад, студенти факультету фізичного виховання, здоров'я та туризму продемонстрували свої здібності на майстер-класах із різних видів спорту. Особливим сюрпризом став внесок кафедри туризму та ресторанної справи. Її студенти приготували й презентували асортимент смачних та оригінальних коктейлів. Юридичний факультет запропонував інтерактивну гру, під час якої абітурієнти змогли більше дізнатися про діяльність судді, адвоката, криміналіста. Інтер'юер, радіоведучий, журналіст – про ці професії абітурієнти дізналися більше від представників факультету журналістики. Всі, кого цікавить фах перекладачів та інформація про інші країни, затрималися біля локації факультету іноземної філології. Представники філологічного факультету підготували захопливу вікторину «Вгадай письменника» та розповіли про проєкт із фактчекінгу та медіаграмотності «Нота Єнота». Більше про цікаву професію археолога та про незвичайні музеї, створені на факультеті історії та міжнародних відносин, можна було дізнатися від його представників. Як у ЗНУ навчають таких професій, як

актор, психолог, дизайнер, педагог, логопед, можна було дізнатися на локації факультету соціальної педагогіки та психології. Також на всіх охочих чекали цікаві інтерактивні мовленнєві вправи та купа LEGO-секретів в освітніх технологіях.

Багато нового й корисного дізналися абітурієнти та їхні батьки під час виконання інтерактивних вправ від факультету менеджменту. Ті, кого цікавила можливість зазирнути в мікроскоп, дізнатися, як проводити видовищні хімічні досліди та як влаштована метеорологічна станція, залюбки спілкувалися зі студентами біологічного факультету. Математичний факультет, спільно з лабораторією віртуальної реальності, запропонував охочим VR-реальність і світ робототехніки. На тих, хто завітав на локацію до Інженерного навчально-наукового інституту імені Юрія Потєбні, чекала розповідь про дрони та роботів. Абітурієнти більше дізналися про такі актуальні для Запоріжжя та всієї України професії, як металурги, енергетики, економісти, будівельники й архітектори.

Наприкінці заходу учасникам приготували музичний дарунок від Центру культури та комунікацій ЗНУ – вокальний виступ **Ольги Чурсиної**. Після офіційної частини всі охочі могли поставити запитання фахівцям приймальної комісії, а також поспілкуватися із представниками факультетів та Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю. Потєбні ЗНУ.

Фото Антона Осадчука



Стежте за новинами на офіційному сайті ЗНУ: <https://znu.edu.ua>  
та в соцмережах пресслужби ЗНУ:  
<https://www.facebook.com/pressluzhbaZNU>  
<https://www.instagram.com/pressluzhbaznu/>  
<https://t.me/pressluzhbaZNU>  
Соціальні мережі Запорізького національного університету:  
[https://beacons.ai/official\\_znu](https://beacons.ai/official_znu)

Обласна академічна газета «Запорізький університет»  
Засновник і видавець –  
колектив Запорізького національного університету  
Видається – з 1973 року

Керівник: **Павло Мірошніченко**  
Провідний редактор: **Марія Канцелярист**  
Творчий колектив: **Таміла Тарасенко, Антон Осадчук,**  
**Каміла Ситнік, Нейла Юсупова,**  
**Ганна Левада, Сергій Полошко**  
Верстання – **Володимир Лініков**  
Інтернет-версія – **Олени Благодарової**

Номер підписаний до друку 26.12.2024

Автори надрукованих матеріалів  
несуть відповідальність за підбір  
і точність фактів і цитат,  
статистичних даних,  
які не підлягають  
відкритій публікації.  
Редакція може  
публікувати матеріали  
в порядку обговорення,  
не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним  
управлінням юстиції: свідоцтво про державну  
реєстрацію друкованого засобу масової  
інформації серія 33 №1249-524-пр  
від 18 травня 2017 року.  
Виходить щотижня  
українською мовою.  
Поширюється безкоштовно.  
0,5 друкованого аркуша.  
Наклад 1 000 примірників.

Адреса редакції:  
69063, м. Запоріжжя,  
вул. Залізнична, 24,  
9 поверх, кабінет №911-2  
Телефон: **289-12-78**  
e-mail: [znu.gazeta@gmail.com](mailto:znu.gazeta@gmail.com)  
Надруковано  
в Редакційно-видавничому відділі  
Запорізького національного університету